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Θυρανοίξια του ανακαινισθέντος Ι.Ν. Αγίου 
Νεκταρίου Πέρθης από τον Αρχιεπίσκοπο 
Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Tελέστηκαν το Σάββατο, 13 Ιουλίου, το εσπέρας, ο Αγιασμός 
των Θυρανοιξίων του προσφάτως ανακαινισθέντος Ιερού Ναού 
του Αγίου Νεκταρίου, στο προάστιο Dianella της Πέρθης, και ο 
Εσπερινός επί τη μνήμη του Αγίου Νικοδήμου του Αγιορείτου 
και των Αγίων Πατέρων της Δ’ Οικουμενικής Συνόδου.

Σε αμφότερες τις Ακολουθίες προέστη ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος, πλαισιούμενος από τους Θεοφιλεστάτους Επισκόπους 
Κυανέων κ. Ελπίδιο και Κερασούντος κ. Ευμένιο, Αρχιεπισκοπικούς Επιτρόπους 
Πέρθης και Northcote αντιστοίχως, και από τον Ιερό Κλήρο της Αρχιεπισκοπικής 
Περιφέρειας Πέρθης.
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Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους πιστούς που συμμετείχαν με ευλάβεια 
και ευφρόσυνα αισθήματα στην Ακολουθία των Θυρανοιξίων, παρουσίασε και 
ανέλυσε τους συμβολισμούς και τα βαθιά νοήματά της. «Το άνοιγμα αυτών των 
θυρών δεν είναι απλώς μια φυσική πράξη», σημείωσε εισαγωγικά, «αλλά αποτελεί 
μια πνευματική πρόσκληση, να εισέλθουμε στη χάρη και τη σωτηρία που προσφέρει 
ο Χριστός, να ζήσουμε μια ζωή σύμφωνα με το θέλημα του Θεού». «Ας 
χρησιμοποιήσουμε αυτήν την ευκαιρία ως εφαλτήριο για να ανανεωθούμε 
πνευματικά και να αναθεωρήσουμε το ποιες πόρτες χτυπούμε», παρότρυνε στη 
συνέχεια, ενώ επισήμανε με έμφαση ότι «ο Χριστός είναι ο Ένας, ο Μοναδικός, που 
θα προσφέρει πληρότητα στις καρδιές μας και θα μας χαρίσει διαρκή ειρήνη. Μια 
ειρήνη που θα παραμείνει σταθερή παρά τις διάφορες αναταραχές και δυσκολίες 
που μαίνονται γύρω μας. Ο Χριστός είναι η πόρτα. Ο Χριστός είναι το φως. Ο 
Χριστός είναι η αιωνιότητα».



Ως παραδείγματα προς μίμηση ενόψει αυτού τους αγώνα πνευματικής ανανεώσεως 
και ανακαινίσεως, ο Αρχιεπίσκοπος παρουσίασε τους Αγίους θεοφόρους 
Πατέρες της Δ’ Οικουμενικής Συνόδου της Χαλκηδόνος, τον σοφό διδάσκαλο 
της Εκκλησίας μας, Άγιο Νικόδημο τον Αγιορείτη, καθώς και τον Προστάτη της 
Ενορίας, Άγιο Νεκτάριο, Επίσκοπο Πενταπόλεω. «Ο Χριστός ήταν ασφαλώς στις 
καρδιές των Πατέρων της Δ’ Οικουμενικής Συνόδου, οι οποίοι υπερασπίστηκαν την 
αλήθεια της πίστεώς μας με θάρρος και σοφία», υπογράμμισε και συνέχισε: 
«Ο Χριστός ήταν επίσης στην καρδιά του Αγίου Νικοδήμου, ο οποίος φημίζεται για 
τη ζωή του με την αυστηρή άσκηση, την προσευχή και τη μελέτη της Αγίας 
Γραφής. Ο Χριστός βρισκόταν και στην καρδιά του Αγίου Νεκταρίου, του οποίου η 
ζωή ήταν ζωή ταπείνωσης, υπομονής και ακλόνητης πίστης μπροστά στις πολλές 
δοκιμασίες και θλίψεις που αντιμετώπισε, χωρίς ποτέ να παραπονιέται, αλλά 
αποβλέποντας στον Εσταυρωμένο Χριστό από τον οποίο αντλούσε δύναμη και 
θάρρος».



Ολοκληρώνοντας τον λόγο του, ο Σεβασμιώτατος παρακάλεσε τους πιστούς να 
εμπνέονται από το παράδειγμα των Πατέρων και των Αγίων, και να παραμένουν 
προσηλωμένοι στην επιδίωξη μιας ζωής αγιότητος, μιας ζωής προσευχής, με 
ειλικρινή μετάνοια και καρδιακό πόθο για κοινωνία με τον Θεό. «Και κάθε φορά 
που εισερχόμαστε σε αυτές τις πόρτες, ας εισερχόμαστε στη χαρά του Κυρίου μας. 
Ο Θεός να σας ευλογεί όλους!», ευχήθηκε κλείνοντας.

Στο τέλος της Ακολουθίας του Εσπερινού, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος
χειροθέτησε σε Αναγνώστη τον κ. Ανδρέα Miller, στον οποίο απηύθυνε πατρικές 
συμβουλές και νουθεσίες για την νέα εκκλησιαστική του διακονία.







  




